

# 雷州林区公安简报

(第 52 期)

广东省森林公安局雷州林区分局

2017 年 5 月 2 日

## 石岭派出所迅速出击 连续依法处置两起警情

按照上级森林公安机关的工作部署，雷州林区分局石岭派出所认真做好“五·一”劳动节期间值班备勤工作，及时接处警，快速反应，一天连续依法处置两起警情，切实维护林区治安稳定，保障国有林场森林资源安全。

### 投机占地养龟 森警耐心教育

2017 年 4 月 29 日上午 8 点 34 分，国营雷州林业局石岭林场车板林队韩林章副队长来电报称：该林队 1006 号林班林地有人正在毁坏幼林非法侵占林地。接报后，王晓东副所长即带领民警朱伟东及治安联防队队员迅速赶往现场进行处警，及时制止了正在林地钻井取水欲占地养龟的杨旦某，并训斥其所为是违法行为，阐明法律利害关系和道理，责令其停止毁林占地行为，恢复林地原貌。

经现场勘察查实，杨旦某毁林钻井占地养龟行为处于初始状态，对幼林、林地造成的伤害损失不大，经双方协商，

达成共识：杨旦某停止非法侵占林地的行为，归还林地，并同意赔偿经济损失和复耕的一切费用。

### 盗伐林木逃跑 森警连夜追踪

2017年4月29日晚上7时许，国营雷州林业局石岭林场北京塘林队揭育钦队长来电报称：石岭林场北京塘林队2011号林班的成材林木被人盗伐。警情就是命令，接报后，何仕勇所长立即带领王晓东副所长、民警杨观富、朱伟东及治安联防队队员迅速赶往现场，当到达现场时，犯罪嫌疑人已逃离现场。后经现场勘察，发现犯罪嫌疑人逃离现场时间不久，何仕勇所长当即指示兵分两路到案发地不远的雅塘圩附近的所有板厂进行搜寻。功夫不负有心人，凌晨1点，在雅塘镇的三泰板厂查获被盗伐的成材木材。经板厂主管宣某的交代，已查明犯罪嫌疑人。

目前，案件正在进一步调查当中。



